Úkol č. 1                                          na týden 20. 4. – 24. 4. 2020
Doplňte i/y nebo í/ý, použij zvýrazněné písmo.
V jednotlivých větách podtrhni vodorovně holý podmět. Pokud je podmět nevyjádřený, napiš ho hned za holý přísudek do závorky.
př. Chlapci se přihlásili, neboť chtěli reprezentovat (chlapci) školu co nejlépe.
Zadání si přečti několikrát, ať ti úkol nemusím vracet k doplnění.
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Ve stráních na l-skách dozrával- sladké oříšky a na pol-ch lákal- zralé lusky. To už b-val- horké dni a děti se chodil- denně koupat do rybníka. Tam plaval- po vodě velké a silné dubové fošny a po těch se kluci často plavil- na druhý břeh, kde byla Amer-ka. Musel- dávat bedl-vě pozor, aby nepadl- do rukou divokým p-rátů, kteří do nich pál-l- těžkými kulem-  z bláta. A sotva šťastně unikl- před těm-to nepřátel-, už se zase připravoval- na nepřátelské uv-tání na amer-ckém břehu. Tam na ně čekal- kmeny indiánů. Skup-ny divochů je uv-tal- divokým pokřikem. Indiáni se tak bránil- příl-vu bledých tváří a hleděl- uchránit svá      lov-ště.

Všechny stol- i lav-ce b-l- čerstvě natřen-. Dveře i okna se průvanem naráz zabouchl-. Na návštěvu k nám přijel- obě sestřenice a bratranec. Rodiče a děti stráv-l- dovolenou pod stanem. V koruně jabloně se usídl-l- s-korky a špačc-. Moje dvě spolužačky a nějaký ciz- člověk v-stoup-l- z autobusu. Všechny vaše starosti a trápení b-l- úplně zb-tečné. Protože m- všichni i děda jsme měl- moc práce s opravou střechy, pomáhal- nám i soused a jeho s-n. Všechna sedadla i lůžko byl- již obsazen- pacienty. Autobus-, tramvaje i auta čekal- na křižovatce na zelenou. Velké sucho a vedro panoval- po celé léto. Když se do školní jídelny vřítil- Monika s Alenou a Markem, ostatní spolužáci a spolužačky již dojídal- oběd.
