Milí žáci 9. ročníku!
Zdravím vás všechny z naší školy. Na příští týden dostanete ode mě zvláštní úkol.
[bookmark: _GoBack]Všichni si dáte do pořádku svá portfolia, samozřejmě včetně prací z posledního náročného období. U vrácených úkolů budete mít připnuty i opravy, které jste mi někteří omylem posílali. Asi vás překvapí, že se určitě uvidíme, a to nejen proto, že mi chybíte, ale především chci vidět vaši práci. Budu vám jednotlivě oznamovat na vaše maily, kdy se se mnou setkáte na konzultacích, takže je čtěte.

Ti žáci, kteří se připravují na přijímací zkoušku, budou mít jako součást portfolia minimálně 4 didaktické testy, které jsme nedělali ve škole. Zároveň si pro mě každý z vás připraví dotazy, pokud vám nebylo něco jasné.

Ti žáci, kteří budou studovat na SOU /ať už jste přijati, nebo ještě ne/, vypracují ve Wordu naše oblíbená vyjmenovaná slova. Ke každému uvedete      2 dvojčlenné věty. Nebudete opakovat to samé vyjmenované slovo v 2. větě, ale uvedete vždy slovo příbuzné. Tuto vzornou práci mi pošlete na mail do středy 29. 4. do 10 hodin. Prosím každý sám za sebe!

Ve čtvrtek 30. 4. 2020 si mezi 9. a 11. hodinou zase vyzvednete  ve vestibulu školy své opravené práce. Snad se mi do té doby podaří zajistit vám nějaké dárečky /pochopitelně ve prospěch studia/.

Už se na vás všechny moc těším. Budoucí studenti oborů s maturitou si dobře uvědomí, že je jen jedna přijímací zkouška, takže je důležité dát do přípravy maximum. Jsem vám plně k dispozici ať na počítači, tak i osobně ve škole za přísných hygienických podmínek /rouška a ruce vydesinfikujeme/. To dáme, broučci!
Mějte se hezky a studujte! 
  V Žirovnici dne 24. 4. 2020                                                         D. Brýnová

